

600人参与义跑 芙佛光会赠树苗

(芙蓉19日讯) 600人响应参与国际佛光会马来西亚协会芙蓉

分会举办的义跑活动，通过赠送树苗及植树的环保行动，爱



李典和（左三）赠送树苗予参与义走的民众。左起为陈素萍和如尚法师，右起为李征达和杨翠莲。



李征达（前排左起）、如尚法师和李典和一同为2016年国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会义走主持挥旗礼。

灵佛光会办义走 700人边走边捡垃圾

(八打灵再也19日讯) 边走边捡垃圾，环境更洁净。

国际佛光会马来西亚协会大学园分会今早在柯拉娜再也城市公园举办“地球是我家”义走活动，获700人参与，他们围绕湖泊游走两圈，全程达7公里，同时沿路捡拾垃圾，提倡环保运动。

妇女、家庭及社会发展部副部长拿汀巴杜卡周美芬主持挥旗礼时说，如今资讯发达，讯息在大地上与空气中流窜，她发现义走活动可以净化身心，也希望能净化资讯世界。

她指出，现代人说话往往不顾他人感受，对社会文化价值观形成伤害，这种语言与思

想上的污染，是值得深入思考的问题。

“唯有通过沟通、对话与交流，才能将中道、中庸、和谐



周美芬（左起）、如行法师、锺国隆和陈锦传主持义走活动挥旗礼。

如行法师：环保从心做起

如行法师说，义走随手捡拾垃圾，是唤醒对地球的爱护，不止让身体健康，也达成

环保，最重要是从心开始做起。

她指出，许多人都向外购得或索得物资，尽管物资发

护地球。

义跑活动于今早7时，在达城 dTempat 乡村俱乐部举行，配合父亲节，吸引很多人踊跃参与；会上还呈献扇舞及剑舞、手语表演及大合唱。

赞助人兼金群利集团董事经理拿督李典和今日也参与义跑，以示对太太杨翠莲的支持。

筹委会主席拿汀杨翠莲说，借此活动推动环保，义跑全程3.5公里，大会还将赞助商提供的240棵树苗转赠予参与者，鼓励他们拿回家栽种及绿化家园。

中央代表兼副财务长李征达说，此义跑活动于2007年起举办，至今持续10年，今日在全马同步举行，共有1万人参与，芙蓉是全马参加人数第二多的州区。

国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会辅导法师如尚、及芙蓉分会会长陈素萍均参与其盛。

与互重的普世价值观在大马各族人民心中流窜，年轻人也切勿只活在自己族群的群体圈子，应该广大接触其他族群。”

出席嘉宾包括如行法师八打灵再也北区国阵兼马华区会主席陈锦传及活动委员会主席锺国隆。

达，但难免形成浪费，大家要降低物资欲望来爱护地球。

“不浪费资源勿沦为口号，应该从心着手，努力延长地球的寿命。”